Бекітемін «Журавлевка ауылының жалпы білім беретін мектебі КММ» директоры Утверждаю Директор школы Баймагамбетова В.С.

Келісілген
<u> </u>
Согласовано
зам. директора по ВР
Чехун К.С.

«»2025 г.

АНАЛИЗ ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ

В 5 КЛАССЕ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ ВОСПИТАНИЯ «БІРТҰТАС ТӘРБИЕ» КГУ «ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА СЕЛА ЖУРАВЛЕВКА ОТДЕЛА ОБРАЗОВАНИЯ ПО БУЛАНДЫНСКОМУ РАЙОНУ УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ АКМОЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ» ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2024- 2025 УЧЕБНОГО ГОДА

Сынып жетекшісі

Классный руководитель: Бер Татьяна Ивановна

1. План воспитательной работы класса на основе учебно-воспитательного плана работы

Вся воспитательная работа в 5 классе ведется по «Единой программе воспитания «БІРТҰТАС ТӘРБИЕ»», которая основана на национальных, общечеловеческих ценностях казахского народа.

На основе этой программы был составлен план воспитательный работы на 2024-2025 учебный год.

Мы работали по основным 6 ценностям:

- Независимость и Патриотизм
- Единство и Солидарность
- Справедливость и Ответственность
- Закон и Порядок
- Трудолюбие и Профессионализм
- -Созидание и Новаторство

Каждый месяц включает в себя мероприятия, направленные на формирование целостной личности. В I полугодии были реализованы:

Сентябрь – месяц трудолюбия и профессионализма (кл/ч «Профилактика буллинга и кибербуллинга», кл/ч «Семейное древо», кл/ч «Работа-это благо»)

Октябрь — месяц независимости и патриотизма (Классный час, посвященный Международному дню пожилых людей «Спешите делать добрые дела», Классный час «Профилактика буллинга в классном коллективе», кл/ч, посвященный Дню Республики РК «Моя Республика - моя гордость!»)

Ноябрь — месяц справедливости и ответственности (кл/ч совместно с психологом школы «Честный гражданин - трудолюбивый гражданин»/«Будь честным», Классный час «15 ноября — День национальной валюты. История создания на-циональной валюты Тенге», кл/ч «Защити себя от буллинга!», кл/ч «Секреты общения»)

Декабрь – месяц единства и порядка (кл/ч Классный час «Единая Земля, единый народ, единое будущее» ко Дню Независимости; кл/ч Профилактика лудомании «Игровая зависимость: увлечение или опасная болезнь?», «Единство и солидарность»)

2. Социальный паспорт класса

На начало учебного года был составлен социальный паспорт класса. По результатам обследования, опроса родителей, в 5 классе обучается 9 учащихся. Из них 2 учащихся проживают с отчимами (Алдабергенов В., Карулина М.), 1 учащийся получает материальную помощь из фонда Всеобуч (Осадчий А).

Из 9 семей 2 неполные (семья Медведева К., родители в разводе, ребенок находится на воспитании бабушки и дедушки по доверенности; семья Осадчего А. – потеря кормильца)

Неблагополучных семей нет.

3. Работа с родителями:

Как классный руководитель 5 класса провела классные родительские собрания:

- 1. «Тайм-менеджмент и самоорганизация» сентябрь (1 четверть)
- 2. «Особенности адаптации пятиклассников» ноябрь (2 четверть)

Помимо этого, с родителями проводились занятия по плану ЦППР:

Ноябрь: Сон у подростков: влияние на учебу и поведение, Здоровый рацион для всей семьи Декабрь: Развиваем память, Разбудите ум вашего ребенка

4. Педагогическое, социологическое, психологическое, физическое исследования обучающихся класса

На первом классном часе был выбран актив класса, распределены обязанности и поручения. Все учащиеся 5 класса заняты дополнительным образованием: секция «Волейбол» и кружок «Музей воспитывает юных. Основы музейного дела». Также с учащимися проводятся инструктажи по ТБ с последующей фиксацией подписей учащихся в соответствующем журнале.

5. Проведение воспитательных мероприятий с учащимися

Все воспитательные мероприятия прошли в установленный срок, на хорошем организационном уровне, каждое из которых решало свои цели и задачи, являясь звеном в системе воспитательной работы.

Все проводимые мероприятии, беседы, игры, праздники способствовали сплочению коллектива группы.

В работе с группой очень важным считаю мероприятия, направленные на сплочение детского коллектива, развитие коммуникативных, духовно-нравственных качеств детей. В связи с этим были проведены беседы о дружбе, о правилах общения со сверстниками и друзьями, о «вежливых» словах, честности, о школьной семье.

В течение всего полугодия постоянно проводились беседы о правилах поведения в школе, в общественных местах, в столовой, об отношении к чужому имуществу, об ответственности за свои поступки.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНО:

«Менің Қазақстаным» исполнение Гимна Республики Казахстан на воспитательных часах.

Цитаты недели – лейтмотив учебной и внеучебной деятельности (проговаривались, разъяснялись и закреплялись на классных часах).

«Уроки безопасности» - уделялось 10 минут в рамках воспитательного часа о соблюдении обучающимися личной безопасности (по плану)

В течение первого полугодия принимали участие в общешкольных мероприятиях:

Конкурсная программа среди учащихся 5 – 7 кл «Осенний бал», 1 место

В праздничных мероприятиях ко Дню учителя; ко Дню Независимости Республики Казахстан – конкурс чтецов (Выдыш В. 1 место), танец «Каражорга», новогодние мероприятия — ведущие вечера отдыха для 5-7 кл.

6. Ведение методической работы

Активное участие принимали в декаде музыки, технологии – стенгазета «Где песня льется, там легче живется», кроссворд, открытый урок – каждый ученик награжден грамотой. Кроме того, учащиеся 5 класса принимают участие в республиканских, областных, районных конкурсах и занимают призовые места (Ягяева А, Павловская И, Медведев К.)

Таким образом, подводя итог работы за первое полугодие, можно сделать вывод о положительном результате воспитательной работы. У детей сформированы навыки соблюдения личной гигиены, навыки по самообслуживанию, коммуникативные навыки: общение, доброжелательные отношения друг к другу.

Во II полугодии:

- продолжить усиленную работу по всем направлениям.
- -продолжить создать благоприятные условия для эмоционального, физического, умственного развития личности ребенка